



В посёлке Яйва местный житель подозревается в убийстве несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя посёлка Яйва Александровского муниципального района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 26 февраля 2019 года подозреваемый, находясь на улице, встретил 17-летнюю знакомую. На почве ревности он нанес потерпевшей руками, ногами и имеющимся при себе ножом травмы. Преступные действия злоумышленника пресекли прохожие, которые вызвали скорую помощь. По пути в больницу потерпевшая скончалась. Подозреваемый с места преступления скрылся, однако в течение нескольких часов был разыскан и задержан.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения. Продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего сбор и закрепление доказательственной базы, назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1305767>